,OMNIBUS MATEMATYCZNY”
Klasa VI
ZESTAW lil

Zad. 1 ( 3 pkt.)

Kasia i Ola zerwaty owoce jarzebiny i postanowity zrobi¢ korale
| bransoletki. Pojedynczy owoc jarzebiny po przekrojeniu w potowie jest
kotem o promieniu 0,4 cm. lle owocdw jarzebiny bedg potrzebowaty
dziewczynki na zrobienie dwoch sznurow korali o dtugosci 40 cm kazdy
I dwoch bransoletek o dtugosci 20 cm kazda, jezeli nitka jest przeciggana
doktadnie przez srodek owocu? Zapisz obliczenia.

Odpowiedz:

Zad. 2 (4 pkt.)

W sklepie stojg dwie skrzynki z jabtkami. W pierwszej skrzynce jest
0 4§kg jabtek wiecej niz w drugiej. lle kilogramow jabtek i z ktorej skrzynki
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nalezy przetozyc, aby w pierwszej skrzynce byto o 35 kg jabtek mniej niz
w drugiej?




Odpowiedz:

Zad. 3 (5 pkt.)

W kwadratowym trawniku o polu 196 m? znajdujg sie dwie prostopadte
betonowe Sciezki - rownolegte do bokdéw dziatki. Szerokos¢ kazdej
Sciezki wynosi pot metra. lle kilogramdéw nasion potrzeba na obsianie
catego trawnika, jesli na kazdy 1 m? zuzywa sie 12 dekagraméw nasion?
Zapisz obliczenia.
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Odpowiedz:

*Pamietaj, aby przedstawi¢ petny tok rozumowania. Sama odpowiedZ nie wystarczy,
by osiggng¢ maksymalng liczbe punktéw. Powodzenia!

Termin nadsytania prac: 3 pazdziernika 2020 r.



